1 <x <32l xof thoto] WAHA x2 — [x]x -2 = 09] S}E F5tof=t

(P, = x5 94 &= 2 E=)

@ 2 @ 1+ V2 ® 1+ V3
@ V5-1 ® 2v2-1



® -2i @ 1 ® 2i

@ 2



N

oAty = ax? +bx+c = x =14 1 o] ZHAZLE 16 o]},
T, T nrt x E3 v TGS A, Bt & uff, AB = 8 o[t
ol W, lal + |b| + |c| &] 2 F-otoiat.

C

Be



4. OATFy=ax®-6x+cEx=-6 L uf, HAZ 3 7Pt oluf,
ac 9] #t& otofet.

D
=%



5.  x of et oA AA] x2 + 2ax -9 +2a® = 0 °] AT e, B E 7HE

W, o - B o AN 252 FL Fotolet.

D L
3%



T 58 Fotolel.

o] 20 91 % 42| Fo| Hrj7} & u, o]

s

6.



ZHEH 20m Eo|oA 2% ym 2 o} &3 F9] x £ § 9]

ym 2 319 x 9}y Abolofli= y = 20 + %x— %ﬁ o] A7}

SIe}. Fol B AT o7t 25m D W, B SEE Teielet

m/s



A 2+ +2

0)of o

8.

ted f(w)

5|

@ -12 ® 15 @ -15 ® 18

O 12



x? 4+ 5xy +ay* +y-27Fx,y o F 4ApA o] Ho = verdo]d of,
A all 27



10. oAy = x*~1 9] ZHZ HA y = ax+b
7b o 283 2ol T A P, QollA] whdtt
AP xo FHBIF 1+ V2L W, 2a+b2] G
Fotodet. (& a, b f o)

y=az+b




11.

A f(x) = x3—2x% +ax+b O] DI} g(x) = 3x -4 ©] T 7}
Mz o2 Al A (x,31), (x2,2), (x3,y3) oA TR g, o] of
y1+ye +ys o 27

@® -6 @ -5 ® -4 @ -3 ® -2



12.

O|xFer y = ax?+bx+c & ZFHigko] 9 o]
0 9] T o] -2, 4 A wf, abe 2] FH27 (

@ -10 @ -12 ® -14

@ -16



13.

@
®

N O | 3

gt P oA y e
o Ay = x-1 7 vt
& PQ o] &3S ot

6
® 3




14. FAF x 7P +y* +2x-2y-2=0= U= o], x o] g
#5:3te] & Fstolet

D
=%



15.

x| + x+y =10
x+-y=12

© -2 @ 2

A o, x+y9] F2?



16. xof thgt F o] APYAHA x2 +ax+b =0, x>+ bx+a = 0°] T 7]<]
BET B 7M1, B50] ofd % 2o w2k 3 52 W, a—b Ol IS

F5}?



17. AL x yoll tiste] 2x% +y2 +2xy + 2x -2y + 5 = 0 o, xy 9
29

@® -6 @ -3 ® 0 @ 3 ® 6



18. |1-1-[1-all = x-1& WAL x9] 253k AAZLS 27
m, MOJ2E S Ul o+ M 9] Ze oY

@1 @ 2 ® 3 @ 4 ® 5



19. B +(a-2)x-2 =19 EE 2 o] 0L f A5 a9
w27

@1 @ 2 ® 3 @ 4 ® 5



o= OIAPIAA ax® - 2ax + b = 09 0] g o] APHA A b -

20.

o gre?

1
B

o, a +

S}
=

2ax +a =09 Zo|ztL

® 2

1



21.

=~

A A 4 (m+ 2)a% +m+5=00] A2 THE ] o] AZg
27] 93 A% m 2 32 MG

@ o7 @ 174 @ 274 @ 371 ® 47



22.

ol gAolA A AEL 50 /1S A4S T7HAE A1 5000
9] H]&o] Eo7}1 51 7l B = AAtEFo] 1 A =71 ujjnafct
A 10 94 F7t2 ok G2 51, 52 O] ABS A
o o] A H]-go] 7+t AN 4990 Y, 4980 Yolth. o] wf E A4
ul.go] A7 B o] g B4 v Fotolet.

N [e)
B e 4



SF o] 14 vV3i 91 A4 ¥ +ax®+bx+c = 0 T WA P 4ax+2=0
o] 22 gt el FH ALZ M W, a—b+c 9 &7 (H a,b,c
= A

® -14 @ -13 ® -12 @ -11 ® -9



o
—

H BCo 11

Ha A42Fe ABC 9] =89] Zol= &°] AD 9

S

ol && Det

o

® 2

<
0 | —

@ ©

=
—
<t e

©@ ©




25.

1



